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Постановка проблеми. Без навчання протягом усього життя в сучасно-
му світі не обійтись, адже будь-яка освічена людина має володіти чималим 
багажем знань. Причому дуже важливо цей багаж постійно оновлювати, ін-
акше важко буде наздогнати стрімкий перебіг життя. А відстати від нього – 

означає бути неконкурентоспроможним на ринку праці, втратити можливість 
одержати бажану роботу. Вирішити цю й багато інших проблем допоможе 
дистанційне навчання. 

За останні кілька десятиріч бродильні виробництва та виноробство 

України перетворилось з кустарного промислу в передову добре розвинену 

промислову галузь, яка на основі нових розробок і впровадження прогресив-
них технологій, високоефективного обладнання, автоматизації та 
комп’ютеризації виробництва продовжує розвиватися далі. А вино як кінце-
вий продукт виноробства містить багатий комплекс корисних поживних ре-
човин, має лікувальні, профілактичні та оздоровчі властивості. 

Таким чином, актуальність теми обумовлена забезпечити формування у 
майбутнього фахівця системного підходу та вміння приймати оптимальні та 
раціональні рішення технологічного напряму. 

Мета. Методичне обґрунтування дистанційного навчання майбутнього 
фахівця до активної професійної діяльності у регіонах України з розвинутим 
виноградарством, який би творчо поєднував та впроваджував у виробництво 
на сучасному рівні отриманні знання, забезпечував би при цьому випуск на-
туральної продукції високої якості, яка відповідає стандартам. 

Виклад основного матеріалу. Українські фахівці під час створення Укра-
їнського центру дистанційної освіти погодилися під дистанційною формою 
навчання розуміти таку форму, яка використовує глобальні комп'ютерні ко-
мунікації (як Інтернет) і базується на індивідуальній роботі студентів з чітко 
підібраним навчальним матеріалом та активному спілкуванні з викладачем та 
іншими студентами. 

Оскільки дистанційне навчання суттєво відрізняється від традиційної 
форми навчання, то необхідно провести деякі дослідження, розробити мето-
дики навчання, але ці завдання ускладнюються певними причинами: висока 
динаміка змін умов навчання і вимог до результату; варіативність і швидка 
змінюваність засобів навчання і навчальних середовищ, що використовують-
ся в дистанційному навчанні; мобільність студентів, як відносно місця на-
вчання, так і відносно методів, середовищ; високий темп змін та розвитку са-
мого  поняття дистанційного  навчання;  протиріччя  високої  варіативності  і  
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мобільності навчання з необхідністю забезпечення взаємної погодженості рі-
зних етапів навчання і порівняння результатів; тенденції до істотної індиві-
дуалізації в навчанні. 

Переваги дистанційного навчання: навчання проходить за схемою 
"24x7" або "anywhere-anytime". Тобто, той хто навчається, може сам обирати 
час і місце навчання (з дому, з роботи і т.д.); індивідуальний підхід до кожно-
го. Викладач дистанційної форми виступає більше у ролі помічника, настав-
ника, радника. Крім індивідуальної роботи, в системах дистанційного нав-
чання часто організується робота у невеликих групах. Робота у групах може 
мати суттєвий вплив на засвоєння навчального матеріалу; обмежена три-
валість при високій якості навчання. 

Дистанційне навчання дасть змогу розміщувати результати оцінювання 
(можливо, за певною домовленістю зі студентами) для всієї аудиторії (інших 
слухачів), що, в свою чергу, слугуватиме важливим стимулом для отримання 
якісної освіти і дасть змогу ефективно і постійно здійснювати викладачеві 
зворотній зв'язок. 

Потрібно відмітити, що найбільш популярним є навчання за програма-
ми, що мають чітке спрямування. Тобто ті, хто навчаються, отримують тільки 
ті знання і навички, які є необхідними для виконання їхньої роботи. При 
цьому основна увага в процесі навчання приділяється практичному застосу-
ванню отриманих знань і розгляду реальних прикладів. Зазвичай тьютори 
мають великий досвід практичної роботи у своїй галузі. 

Після вивчення дисципліни «Технологія бродильних виробництв» сту-
дент повинен знати: класифікацію, властивості, характеристику та вимоги 

стандартів до основної сировини; допоміжні матеріали; транспортування си-
ровини та її переробку; основи сучасних технологічних процесів та практику 
їх застосування  у виробництві, і таке інше; вміти: визначати показники тех-
нологічної зрілості сировини; забезпечувати кондиційність продукції; оціню-
вати якість напівфабрикатів і готової продукції вин; проводити розрахунки 
напівфабрикатів; вміти проводити основні аналізи, та впроваджувати прийо-
ми щодо стабілізації продукції; впроваджувати нові види продукції та їх тех-
нології з урахуванням сучасних вимог диверсифікації виробництва. 

Висновки. Головною метою створення системи дистанційної освіти є за-
безпечення загальнонаціонального доступу до освітніх ресурсів шляхом ви-
користання сучасних інформаційних технологій та телекомунікаційних ме-
реж і створення умов для реалізації громадянами своїх прав на освіту.   Ди-
станційне навчання забезпечує можливість навчатися тоді, коли зручно сту-
денту, у тому темпі, що він сам обирає (в рамках установлених строків про-
ведення курсів), в тому місці де він перебуває (не має потреби витрачати час 
на дорогу до ВНЗ, для здачі поточних, а іноді і підсумкових контролів). Тому 
до контингенту потенційних студентів дистанційної форми навчання можна 
віднести тих, хто часто перебуває у відрядженнях, військовослужбовців, те-
риторіально віддалених слухачів, жінок, що перебувають у декретній 
відпустці, людей з фізичними вадами, тих, хто поєднує навчання й роботу, 
співробітників, що підвищують свою кваліфікацію [1].  Варто зазначити, що 
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дистанційне навчання в сучасному світі здійснюється за допомогою різно-
манітних технологій, які відрізняються за: формою подання учбових ма-
теріалів; наявністю посередника в системі навчання або за централізованою 
формою навчання; за ступенем використання телекомунікацій і персональ-
них комп'ютерів; за технологією організації контролю учбового процесу; за 
ступенем впровадження в технології навчання звичайних методів ведення 
освітнього процесу; за методами ідентифікації студентів при складанні 
іспитів [7]. 

Вивчення досвіду впровадження дистанційної форми навчання в систе-
ми освіти різних країн дозволило виділити основні мотиваційні причини, що 
спонукають навчальні заклади до організації системи дистанційного навчан-
ня: поліпшення якості навчання; переваги нових педагогічних технологій; 
зростаючий попит на нову форму навчання; отримання доходів; можливість 
постійної взаємодії викладачів і студентів; необхідність виживання в інфор-
маційному суспільстві; можливість скорочення витрат на реорганізацію 
освіти [5]. Дані мотиви дали свої результати - в кінці 1997 року в 107 країнах 
світу діяло близько 1000 навчальних закладів, що мали дистанційну форму 
навчання. Кількість тих, хто отримав вищу освіту, використовуючи таку 
форму навчання, в 1997 р. складала близько 50 млн. чоловік, в 2000 р. - 90 

млн., а за прогнозами в 2023 р. складатиме 120 млн. чоловік [7]. 

Крім того, досить вагомою проблемою є низька пропускна спроможність 
електронної мережі під час навчальних чи екзаменаційних телеконференцій. 
Від цього, передовсім, страждають студенти невеликих містечок України, 
яким, власне, найбільше підходить дистанційна освіта через географічну від-
даленість від наукових осередків. 
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